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令和令和令和令和３３３３年年年年 第第第第５５５５回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））    

    

日   時 令和３年４月１日（木） 午後２時００分 

場   所 あさぎり町生涯学習センター 教育長室 

出 席 委 員 澤田光德 矢野幸代 中村麻有 伊啓史朗 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 出田 茂 

教育課長補佐 山口宏子    教育課主幹 坂本幸治 

教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  澤田光德 

 

《《《《開会開会開会開会    午後午後午後午後２２２２時時時時００００００００分分分分》》》》 

    

１１１１    開開開開        会会会会    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長 ただいまから教育委員会議を開催していただきます。御起立願います。礼。御着席ください。

教育員の定足数に達しておりますので、ただいまから令和３年第５回教育委員会議を開催いたします。本

日の会議日程は御手元のとおりです。 

 

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  教育長あいさつ。教育長あいさつをお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。では教育委員の皆さん、こんにちは。今日は大変お忙しい中に御出席いただきまして

ありがとうございます。本年度初めの１番こうお忙しいときじゃなかったかなというふうに思っておりま

す。本町ではですね、８時から辞令交付式がございまして、そして１０時から教育課の辞令交付というこ

とで、今現在ですね、深田のせきれい館では、管内の管外から赴任した先生方、それから承認をした先生

方の辞令交付式が行っておりますが、また、本日は３時からいたしますので、またよろしくお願いしたい

と思います。ほんとに今日ばたばたした中での教育委員会議を開催することになりましたけれども、早め

に委員会をしまして、きちんとした方向を示したほうがよかろうということで今日はおいでいただきまし

た。どうか御理解いただきまして、いろいろ意見をいただければと思います。よろしくお願いいたします。

お世話になります。 

 

３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○出田出田出田出田課長課長課長課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  本日は澤田委員にお願いいたします。 

○○○○澤田委員澤田委員澤田委員澤田委員  はい。   
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４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定 

○○○○出田出田出田出田課長課長課長課長     会期の決定でございます。次に会期をお諮りいたします。令和３年４月１日限りでよろしいで

しょうか。（○「はい」という意見多数あり）会期を４月１日の１日限りといたします。 

 

５５５５    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     続きまして、審議に移らせていただきます。教育長に進行をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、わかりました。まず非公開とする審議事項につきましては本日の協議第１号それから

報告等につきましても、非公開とさせていただきたいと思いますがようございますでしょうか。（○「は

い」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

 

６６６６    協協協協                議議議議    

協議協議協議協議第第第第１１１１号号号号    区域外就学区域外就学区域外就学区域外就学についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

７７７７    報報報報                告告告告    

報告第報告第報告第報告第１１１１号号号号    区域外就学区域外就学区域外就学区域外就学についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

８８８８    閉閉閉閉                会会会会    

○○○○出田出田出田出田課長課長課長課長  では、以上で教育委員会を終わらせていただきます。起立願います。礼。これをもちまして令

和３年第５回教育委員会議を閉じます。お疲れさまでございます。 

 

《《《《閉会閉会閉会閉会    午後午後午後午後２２２２時時時時１０１０１０１０分分分分》》》》 


